



Серия: Русская имперская фантастика

Издательство: Эксмо

Год издания: 2012

Кол-во страниц: 352

Разгромив победоносную армию Наполеона Бонапарта, русские не стали успокаиваться на достигнутом. Ведь за морями лежала огромная, богатая золотом земля Калифорния, населенная кровожадными, но добродушными индейцами. На Калифорнию положили глаз дельцы из Северо-Американских Штатов. Российский император Александр Первый посылает графа Николая Резанова и лучшего пушкинского друга Вильгельма Кюхельбекера, чтобы они навеки водрузили российский флаг на американском континенте. Русские люди предпочитают действовать мирным путем. Графу Резанову удалось заключить с индейскими вождями договор о дружбе. Но

над мирной Русской Америкой нависла угроза со стороны «бледнолицых» соседей - французов и англичан. Впрочем, в нашей реальности все происходило несколько по-другому.....